
1. De la figura, hallar la distancia y el desplazamiento.


 



   d = ________

 




[image: image1.wmf]d

 = ________

2. De la figura, ¿cuál será el desplazamiento realizado por el móvil si el punto final está en la misma posición que el punto final?
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 = ________

3. Del problema anterior, ¿cuánta distancia habrá recorrido el móvil?

d = ________

4. De la figura, ¿cuál será el valor del desplazamiento del móvil de A hasta E si :        
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 = a?
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 = ________

5. Una persona cambia de posición desde x1 = -5m hasta x2 = 20m en 10 segundos. Determinar el valor de la velocidad.
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 = ________

6. Del problema “2”, ¿cuál será el valor de la rapidez del móvil si emplea un tiempo de 6 segundos?
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 = ________

7. Un móvil va de un punto “A” hasta un punto “B” con una rapidez de 50 km/h, luego regresa hasta el punto “A”, si el tiempo total empleado es de 5 horas. ¿Cuál fue la velocidad de “B” hasta “A”?  (distancia 
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 = 150 km)

v = ________

8. 
Si del problema anterior la distancia de “A” hasta “B” es 300 km. ¿Cuál será el valor de la velocidad de “B” hasta “A”?

v = ________

9. Un móvil cambia de posición desde x1 = -7m hasta x2 = 30, si su velocidad media fue de              4 m/s. ¿Cuánto tiempo empleó para su recorrido?

t = ________

10. ¿Qué distancia recorre un móvil cuya rapidez media es de 22,5 m/s y emplea un tiempo de 5,2 s?

d = ________

11. Del problema anterior, ¿qué distancia recorre si emplea un tiempo de 6,8 s?

d = ________

12. Hallar el tiempo que emplea un móvil en recorrer 250 m con una rapidez de 32 m/s.

t = ________

13. Determinar la rapidez de un móvil con movimiento circular si r = 4m y da una vuelta completa en 9 segundos.

v = ________

14. Del problema anterior, ¿cuál será el desplazamiento del móvil?
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 = ________

15. Determinar la rapidez de un móvil que se mueve alrededor de una pista rectangular de lado mayor de 7 m y área 28 m2 si emplea 11 segundos en su recorrido.

V  = ________


1. Una persona realiza una caminata de “A” hasta “F” (ver figura). ¿Cuál es el valor de su desplazamiento?


 



Rpta. : _________

2. Del problema anterior , ¿qué distancia habrá recorrido?

Rpta. : _________

3. Refiriéndonos al problema 1, ¿cuál habrá sido su desplazamiento de “A” hasta “E”?

Rpta. : _________

4. Del problema anterior, ¿cuánta distancia habrá recorrido?

Rpta. : _________

5. Nuevamente del problema 1, ¿cuál habrá sido su desplazamiento al ir de “A” hasta “D”?

Rpta. : _________

6. Refiriéndonos al problema anterior, ¿qué distancia habrá recorrido?

Rpta. : _________

7. Una persona cambia de posición desde x1 = -9m hasta x2 = 9m en 2 segundos. Determinar el valor de su velocidad.
Rpta. : _________

8. De la figura, ¿cuál será el desplazamiento del móvil si realiza una vuelta completa?


Rpta. : _________

9. Del problema anterior, ¿qué distancia habrá recorrido el móvil?

Rpta. : _________

10. Del problema “8”, ¿qué rapidez tendrá el móvil si emplea un tiempo de 10 segundos para dar una vuelta completa?

Rpta. : _________

11. ¿Qué distancia recorre un móvil cuya rapidez es de 30,3 m/s y emplea un tiempo de 4,8 s?

Rpta. : _________

12. ¿Qué tiempo empleará un móvil en recorrer 100 m con una rapidez de 3 segundos?

Rpta. : _________

13. ¿Cuál será la rapidez de un móvil con movimiento circular si r = 5 m y da una vuelta completa en 2 segundos?

Rpta. : _________

14. Si la rapidez de un móvil es de 25 m/s. ¿Qué distancia habrá recorrido entre el 2º y 7º segundo de su movimiento?

Rpta. : _________

15. Determinar la rapidez de un móvil que se mueve alrededor de una pista cuadrangular de 36m2 de área si emplea 3 segundos en recorrerla.

Rpta. : _________

“Si he conseguido ver más lejos que nadie es porque me he trepado a los hombros de gigantes”.
(Isaac Newton)





























































































































































EJERCICIOS DE APLICACIÓN
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